



早熟的白菜还没卖完,晚熟的又下来了

# 本报倡议更多企业参与义购

本报聊城11月10日讯(记者 邹俊美) 10日,东昌府区沙镇李知州村村委会主任周振雷介绍,现在早熟白菜还没卖完,晚熟的又下来了,现在去收菜的商贩和企业少了,而卖菜的菜农依然很多。帮菜农度过难关,本报倡议更多企业和商贩加入到“爱心义购”行列。

10日,记者再次来到李知州村菜市场,由于前几天下雨,通向市场的路泥泞不堪,来收白菜的商贩很

少,而当天卖白菜的菜农依然很多。“听说这边卖得快,十里八村的都来这里卖白菜,今天等着出售的白菜有三四十车。”周振雷说,李知州村早熟白菜卖得差不多了,晚熟的又下来了,再加上附近村上的菜农都来李知州村卖菜,市场上等待卖菜的菜农还是很多。

10日,振华超市又去李知州村收购了1.5万斤白菜,当天振华超市免费赠送白菜活动仍在继续,又赠出

2100棵大白菜。但是除了少数企业和商贩收购之外,李知州村菜市场仍有大量滞销的白菜。

连日来,不少企业看到本报报道后,表示要收购白菜免费赠送给低保户,或者给员工当福利发下去。本报倡议更多的企业能加入到我们的爱心行列,菜农等您伸出援手,如果您想收购白菜,或者哪里有滞销的蔬菜,可以拨打本报爱心热线8451234。



10日,李知州村菜市场等着卖菜的菜农很多。本报记者 邹俊美 摄

## 这里还有 滞销的白菜和萝卜

本报聊城11月10日讯(记者 邹俊美)

本报启动“温暖水城·你我来买爱心菜”行动后,不少菜农打来热线,反映蔬菜滞销情况。莘县大王寨乡东丈八村反映,村里一千多亩白萝卜滞销;临清新华办事处杨八里村反映,村里的白菜卖不出去。

10日,临清市新华路街道办事处杨八里村李荣祥打来电话,说他们村几百亩白菜现在急着出售。

杨八里村村民委员会主任李殿成介绍,今年他们村里种了四五百亩白菜,村里有菜市场,但是没有来收菜的,不少菜农地里的早熟的白菜都烂了。

莘县大王寨乡东丈八村成文华打来热线说,他们村今年种了很多白萝卜,到了该卖的时候,但没车去收。东丈八村村委会主任成学庆说,东丈八村和附近三个村庄今年都种了很多白萝卜和胡萝卜,大约有一千多亩,现在一天去收购的车只有四五辆。

临清市新华路街道办事处杨八里村在临清东三千米,聊高路上。东丈八村在蒙广路和文樱路口。商贩想去收购白菜的商贩可拨打本报热线8451234,欢迎企业和市民去田间地头购买滞销菜。

### ○小链接

## 白菜吃法很多

白菜的吃法很多,素炒白菜帮、醋溜白菜心、海米烧白菜、凉拌白菜心、粉条炖白菜、白菜炖豆腐、腌白菜等都是美味家常菜。

另外,白菜营养丰富,除含糖类、脂肪、蛋白质、粗纤维、钙、磷、铁、胡萝卜素、硫胺素、尼克酸外,白菜中含有丰富的维生素C、E,多吃白菜,可以起到很好的护肤和养颜效果。

聊城金领汽车销售服务有限公司

销售热线:0635-8501234 传真:0635-8501116

地址:山东省聊城市光岳路与湖南路交界处(金羊汽车城)南1公里路东

—上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心